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         Д е с п о т о в а ц  

 

 

На основу члана 2. 4. 5. и 6. Одлуке о коришћењу средстава из буџета општине 

Деспотовац као текуће субвенције за пољопривреду (Службени гласник општине 

Деспотовац број 5/2023) и Програма мера подршке за спровођење пољопривредне 

политике и политике руралног развоја општине Деспотовац за 2024. годину, председник 

Општине расписује 

 
К О Н К У Р С 

 

за Подстицаје за спровођење одгајивачких програма, 

ради остваривања одгајивачких циљева у сточарству 

(Субвенционисање матичења стоке) 

 

1. Овим конкурсом је предвиђена субвенција за покриће трошкова Матичења стоке у 

2024. години. 

Субвенционисаће се матичење стоке ( 50% од цене услуга матичне службе) и то: 

 говеда највише до 2.000,00 динара по уматиченом грлу 

 овце и козе највише до 700,00 динара по уматиченом грлу.  

 

2. Право пријаве на конкурс имају носиоци регистрованих пољопривредних 

газдинстава са подручја Општине Деспотовац чија се пољопривредна имовина 

(земљиште, објекти и друге непокретности) налази на подручју Општине 

Деспотовац. 

 

3. Конкурсна документација: 

 захтев (преузима се у просторијама Управе), 

 потписана изјава под кривичном и материјалном одговорношћу да не постоји захтев  

за исто улагање у другим јавним фондовима (преузима се у просторијама Управе), 

 фотокопија потврде о активном статусу газдинства за 2024. годину, 

 фотокопија личне карте носиоца газдинства, 

 фотокопија картице наменског текућег рачуна банке, 

 фотокопија извода из главне матичне евиденције уматичених грла 

 фотокопија фискалног рачуна за извршене услуге одгајивачке организације која је 

уматичила грло 

 фотокопија пасоша за уматичену стоку, 

 потврда о измиреним пореским и другим обавезама према локалној самоуправи 

(преузима се у локалној пореској управи). 

 



4. Захтев за доделу средстава за Матичење стоке, преузима се у просторијама 

Општинске управе Деспотовац, улица М. Здравковића – Ресавца број 4, где се и 

предаје заједно са осталом документацијом. 

 

5. Одељење за привреду које спроводи конкурс имаће право провере података датих у 

захтеву, као и то да ли подносилац захтева испуњава услове за доделу субвенције. 

 

6. Корисник субвенција дужан је да омогући рад Комисије за контролу коришћења 

субвенција коју формира председник општине. 

 

Укупан износ планираних средстава за ове намене је 1.500.000,00 динара. 

 

Конкурс је отворен од 01.04.2024. године и траје до утрошка планираних средстава, 

а најдаље до 30.11.2024. године. 

 

Све потребне информације можете добити на телефон: 035/611-617. 

 

Конкурс се објављује на сајту општине Деспотовац и огласној табли Општинске 

управе Деспотовац. 

 

 

   

 ПРЕДСЕДНИК  

  ОПШТИНЕ ДЕСПОТОВАЦ 

                                  др Златко Марјановић с.р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


